

以色列媒体说美国已向以运送超1万吨军事装备

新华社耶路撒冷12月25日电(记者 王卓伦 吕迎旭)据以色列第12频道电视台25日报道,自本轮巴以冲突爆发以来,美国已通过244架运输机和20艘舰船向以色列运送了超过1万吨的军事装备。

报道说,美国向以色列交付的军事装备包括装甲车、武器弹药、防护设备等。以国防部近日又从美国追加采购了近28亿美元的军事装备。

报道还说,目前以色列所有军工生产线都在全

天候运转,以确保弹药存量。

自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成至少2.04万名巴勒斯坦人死亡、5.4万人受伤。

埃及伊朗外长通电话讨论加沙局势等问题

新华社开罗12月25日电(记者 董修竹)埃及外交部25日发表声明说,埃及外长舒凯里当天接到伊朗外长阿卜杜拉希扬的电话,双方讨论了加沙地带局势和两国关系等问题。

声明说,两国外长就加沙地带不断恶化的人道

主义局势和安全状况交换意见,并探讨如何协调国际行动以减轻巴勒斯坦人民的痛苦。

声明说,舒凯里向阿卜杜拉希扬介绍了埃及为确保在加沙地带实现全面停火以及人道主义援助不受阻碍地进入所做的努力,强调有必要全面落实

联合国安理会日前通过的第2720号决议。

安理会22日以13票赞成、2票弃权的结果通过第2720号决议,要求“立即、安全和不受阻碍地向整个加沙地带的巴勒斯坦平民直接提供大规模人道主义援助”,并“为持续停止敌对行动创造条件”。

航运企业马士基准备恢复红海航线

【新华社微特稿】丹麦马士基航运集团24日说,着手准备让旗下货轮复航红海及苏伊士运河航线。

美联社25日援引这家航运企业一份声明报道,考虑到多国启动红海护航行动,马士基航运集团着手研究具体方案,准备让旗下货轮“尽可能早地”重新航经红海航线。

新一轮巴以冲突中,也门胡塞武装以“支持巴

勒斯坦”为由,多次袭击红海及附近水域“关联以色列”的船只。为规避风险,多家国际航运企业宣布暂时避开需要经过红海的苏伊士运河航线。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀19日在访问巴林途中宣布组建联盟、执行代号为“繁荣卫士”的护航行动,以应对商船在红海及附近水域频繁遭袭。不过,胡塞武装回应称,这无法阻止该组织对经过红海的“以色列船只”发动袭击。

国际航运公会谴责发生在红海及附近水域的一系列商船遇袭事件,指出货轮避开苏伊士运河、绕行非洲西南端的好望角意味着航行成本增加、航运天数增多、交货时间推迟。

据美国标普全球公司估算,货轮从荷兰鹿特丹驶往新加坡,如果绕行好望角而不走苏伊士运河,航程会增加40%。

(杨舒怡)

中国与突尼斯共同举办“文明大讲堂”活动

新华社突尼斯12月25日电(记者 黄灵 王一盛)中国国际交流协会与突尼斯文化遗产研究院25日在首都突尼斯市共同举办“文明大讲堂”活动。

中国国际交流协会会长吉炳轩出席活动时说,今年3月中国领导人提出全球文明倡议,向全世界发出增进文明交流对话、在包容互鉴中促进人类文明进步的真挚呼吁。中国和突尼斯都是文明古国,中突文明既有相似之处,又各具特色,需要通过开展文明交流对话,取长补短、互学互鉴,促进共同发展繁荣。

突尼斯文化遗产研究院院长巴库什在发言时说,近年来中突双方在文化领域的合作与交流不断增多,比如今年开展的中突联合考古项目进展顺利。明年将是中突建交60周年,双方的合作将会更上一个台阶。

来自中突文化机构、大学、智库的相关人员参加了当天的活动。与会者就如何增强两国间文化交流和民间沟通了解交换意见。

欧亚经济联盟国家领导人签署经济发展宣言

新华社圣彼得堡12月25日电(记者 安晓萌)欧亚经济联盟国家领导人25日晚在俄罗斯圣彼得堡举行欧亚经济委员会最高理事会会议,并签署经济发展宣言等多份文件,为进一步深化合作指明方向。

俄罗斯总统普京、白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、亚美尼亚总理帕希尼扬等出席当天的会议。各方讨论了近几年欧亚经济联盟的合作成果和未来合作前景,签署关于联盟至2030年和至2045年经济发展规划的宣言、关于联盟2024年国际活动主要方向的文件、关于联盟2024年至2025年宏观经济政策主要方针的文件等。

普京在会议上说,经济发展宣言是一份新的纲领性文件,指明了在关键行业加强合作的具体措施,并确定了新的互动领域。他表示,欧亚经济联盟成立近十年来,成员国之间的贸易额几乎翻倍,各国国内生产总值总量从1.6万亿美元增至2.5万亿美元。

此外,欧亚经济联盟5个成员国代表当天与伊朗政府代表签署全面自由贸易协定,取代自2019年起实施的临时贸易协定。

2024年1月1日,亚美尼亚将接替俄罗斯,担任欧亚经济联盟2024年轮值主席国。

领取救济,无家可归

——美国圣诞节的另一面



12月25日,人们在美国纽约哈莱姆区排队领取免费玩具。



12月25日,人们在美国纽约哈莱姆区排队领取免费餐食。
新华社发(郭克 摄)